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Sektion syd Årsmöte den 16 februari 2023 
 
 
§1 Mötes öppnande 
Mötet öppnades av sektionsordförande Anna Ahnlund 
 
§ 2 Prövning att mötet kallats enligt stadgarna 
Det redogörs för när kallelse och övriga handlingar har skickats och har följts enligt 
stadgarna. Årsmötet godkänner att mötet är kallats enligt stadgarna.  
 
§ 3 Val av ordförande för mötet 
Styrelsen föreslår Dag Andersson som mötesordförande för årsmötet 2023. 
Årsmötet bifaller förslaget.  
 
§ 4 Val av sekreterare för mötet 
Styrelsen föreslår Henrik Andersen som mötessekreterare och Magnus Kron som teknisk 
sekreterare för VoitIT. 
Mötet bifaller förslaget. 
 
§ 5 Val av protokolljusterare, tillika rösträknare 
Magnus Kron föreslås som rösträknare i VoitIT och Paola Valdes Salas och Pernilla 
Doverud som protokolljusterare. 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 6 Beslut om dagordning 
Föreslår godkänna dagordningen för årsmötet.  
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 7 Verksamhetsberättelse och bokslut 
Föreslår att verksamhetsberättelsen och bokslutet godkänns. Verksamhetsberättelsen 
dras i väldigt korta drag och hänvisar till handlingarna som är publicerade innan mötet. 
Bokslutet dras för årsmötet och kassör svarar på frågor från medlemmar. 
Mötet bifaller förslaget. 
 
§ 8 Revisionsberättelse 
Revisorerna läser upp revisionsberättelsen. 
Mötet godkänner revisionsberättelsen. 
 
§ 9 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Det föreslås till årsmötet om mötet kan ge ansvarsfrihet till styrelsen. 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 10 Beslut om sektionsavgift 
Styrelsen föreslår att fortsatt inte ta ut någon sektionsavgift. 
Mötet bifaller förslaget.  



 

 
ST inom x  Sidan 2 (3) 
 

 

 

 
§ 11 Beslut om verksamhetsplan och budget 
Verksamhetsplan och budget föredras och frågor från medlemmar svaras. 
Mötet godkänner verksamhetsplan och budget.  
 
§ 12 Motioner och styrelsens yttranden  
Det har inte inkommit några motioner till styrelsen och därmed inga yttranden. 
Mötet stänger punkten och går vidare.  
 
§ 13 Beslut om antalet ledamöter och ersättare i sektionsstyrelsen 
Valberedninge redogör för sitt förslag på antal ordinarie ledamöter och ersättare till 
sektionsstyrelsen. Föreslår att årsmötet godkänner elva (11) ordinarie och tre (3) ersättare. 
Mötet bifaller förslaget.   
 
§ 14 Val av ordförande för sektionen 
Valberedningen redogör för sitt förslag till ordförande för sektionen  
Anna Ahnlund, Förvarsenhet 4 Åstorp.  
Anna Ahnlund tar ordet och pläderar för sin sak.  
Mötet bifaller förslaget. Anna Ahnlund tackar för fortsatt förtroende. 
 
§ 1 5 Val av 1:e vice ordförande för sektionen 
Valberedninge redogör för sitt förslag till 1:e vice ordförande  
Fredrik Bergman, Mottagningsenhet 1 Norrköping.  
Mötet bifaller förslaget 
 
§ 16 Val av 2:e vice ordförande för sektionen 
Valberedningen redogör för sitt förslag till 2:e vice ordförande  
Christer Blom, Asylprövningsenhet 5 Malmö. 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 17 Val av studieorganisatör 
Valberedningen redogör för sitt förslag till studieorganisatör  
Mikael Vester, Tillståndsprövningen 1 Växjö. 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 18 Val av övriga ordinarie styrelseledamöter 
Valberedningen redogör för sitt förslag till ordinarie styrelseledamöter.  
Christian Andersson, Tillståndsprövningsenhet 1 Växjö 
Henrik Andersen, Asylprövningsenhet 2, Malmö 
Viveka, Appelqvist, Tillståndsprövningsenhet 2 Norrköping 
Maria Bodsunder, Utlandsenhet 1, Norrköping 
Pernilla Doverud, Tillståndsprövningsenhet 2 Norrköping 
Jessica Saverstam, Statlig ersättning nyanlända, Norrköping 
Paola Valdes Salas, Externfinansieringsenheten, Norrköping 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 1 9 Val av ersättare för styrelsens ledamöter 
Valberedningen redogör för sitt förslag till ersättande styrelseledamöter. 
Nareman Gazzawi, Kontaktcenter 1 Malmö 
Camilla Mahrs, Externfinansieringsenheten, Norrköping 
Anna K Petersson, Medborgarskapsenhet 6 Norrköping 
Mötet bifaller förslaget.  
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§ 20 Fastställande av val av arbetsplatsombud 
Föreslår att årsmötet delegerar till sektionsstyrelsen hanterar konfirmeringar löpande.  
Mötet bifaller förslaget. 
 
§ 21 Fastställande av val av skyddsombud 
Föreslår att årsmötet delegerar till sektionsstyrelsen hantarar konfirmeringar löpande. 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 22 Val av revisorer och ersättare 
Valberedninge redogör för sitt förslag för ordinarie och ersättare. 
Ordinarie revisorer 
Hanna Grek, Tillståndsprövningsenhet 1 Växjö 
Kristina Larsson, Arbetstillståndsenhet 2 Norrköping 
 
Ersättande revisorer 
Per Magnusson, Tillståndsprövningsenhet 2 Norrköping  
Mikael Saveski, Utlandsenhet 1 Norrköping 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 23 Beslut om antalet ordinarie och ersättare i valberedningen 
Föreslår tre (3) ordinarie och en (1) ersättande valberedare 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 24 Val av valberedning och eventuella ersättare till valberedning 
Årsmötet föreslår ordinarie valberedare och ersättare.  
Ordinarie 
Åke Pekkarinen Förvarsenhet 2 Åstorp Carina Swanberg Redovisningsenheten 
Norrköping Rickard Hofstam Tillståndsprövningsenhet 2 Växjö 
 
Ersättare 
Evie Wimmer Processområde Asyl, Norrköping 
Mötet bifaller förslaget.  
 
§ 24 Mötets avslutande 
 
 


